



江西金溪县围绕“三交”绘“三圈”提升城市社区民族工作质量

日期：2022-11-09 来源：江西省抚州市民宗局 字号：[大 中 小]

近年来，抚州市金溪县以铸牢中华民族共同体意识为主线，以城市社区为主阵地构建“三圈”，以构建相互嵌入式的社会结构和社区环境为着力点，促进各族群众交往交流交融，画好城市社区民族工作“同心圆”。

一是“生态圈”赋能各族群众成长发展。建立以县民宗局牵头，政法、公安、市场监管等部门和城市社区党工委协同配合的民族工作运行机制，及时研究解决涉及各族群众切身利益的问题和重要事项。

二是“朋友圈”促进各族群众交流交往交融。在社区党组织主导下，分类组建歌曲舞蹈、民族乐器等群众性社团组织10余个，广泛吸纳各族群众参与，年均开展各类惠民演出、文化表演和公益活动10余场次，促进各族群众和睦相处。

三是“服务圈”助力各族群众安居乐业。探索多民族小区发展治理的协商共治路径，吸纳少数民族群众担任业委会、楼栋长等小区自治组织成员，引导各族群众在公共议事、自治管理等方面献智出力。依托社区网格化平台，以小区、楼栋为基本单元建立全覆盖服务网络，提升社区民族工作末端响应灵敏度。

[中央统战部](#)[中国政府网](#)[国务院部门](#)[地方政府](#)[直属单位](#)[地方民委](#)[放管服改革专项督查](#)[联系我们](#) | [网站地图](#)

版权所有：中华人民共和国国家民族事务委员会 京ICP备05048973号 京公网安备 11040102700045号

地址：北京市西城区复兴门内大街甲49号 邮政编码 100800 网站维护：国家民委舆情中心

建议使用IE9.0以上版本浏览器



政府网站
找错



官方微信